

2024.2.19

星期一 甲辰年正月初十

今日8版 第8428期

全国数字出版转型示范单位

安徽“新春第一会”召开!

韩俊强调:大抓营商环境建设激发民营经济发展活力 为全面建设现代化美好安徽增添强劲动能

2月18日春节上班第一天,省委、省政府在合肥召开创建一流营商环境暨推进民营经济高质量发展大会。省委书记韩俊出席会议并讲话。他强调,要全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于安徽工作的重要讲话重要指示精神,认真落实党中央关于促进民营经济发展壮大的部署要求,切实把重商、安商、亲商、暖商、护商等各项工作做到位,在全省上下树立大抓营商环境建设的鲜明工作导向,进一步提振市场主体信心,激发民营经济发展活力,为全面建设现代化美好安徽增添强劲动能。省委副书记、省长王清宪主持会议。省政协主

席唐良智,省委副书记、合肥市委书记虞爱华,省委常委,省人大常委会、省政府、省政协负责同志,省法院院长、省检察院检察长出席会议。

会上,省委常委、常务副省长费高云宣读了省委办公厅、省政府办公厅关于表扬全省优秀民营企业、优秀民营企业家的通报;省委常委、秘书长、政法委书记,省人大常委会副主任张韵声宣读了省委办公厅、省政府办公厅关于表扬2023年度全省优化营商环境工作优秀单位和优秀个人的通报;省领导为受通报表扬的优秀民营企业、民营企业家和优秀单位、个人代表颁奖;合肥比亚迪汽车、中鼎控股、

国仪量子技术等优秀民营企业,阳光电源董事长曹仁贤、佳力奇先进复合材料董事长路强、老乡鸡餐饮创始人束从轩等优秀民营企业企业家,省委依法治省办、合肥市、天长市等优秀单位作交流发言。

会前,韩俊、王清宪等省领导与受通报表扬的优秀民营企业、民营企业家和优化营商环境工作优秀单位、个人合影留念。会议以电视电话会议形式召开,省辖市委书记,省直各单位、在肥中央驻皖单位、高校和省属企业党组(党委)主要负责同志,省直单位干部职工代表,部分省级商会协会代表等在主会场参会。各市、县(市、区)设分会场。 据《安徽日报》



舞火龙 贺新春

2月17日晚,在合肥骆岗公园,一场精彩的舞龙表演吸引了大批游客的目光。“焰火祥龙”在鼓点音乐的节奏中起伏、翻滚、盘旋,犹如一场华丽的舞蹈盛宴,带来强烈视觉冲击的同时,更让人们沉浸在欢乐祥和的新春氛围中。春节期间,合肥骆岗公园累计接待游客55万人次,丰富多彩的文化活动满足了游客假日多元精神文化需求。 星级记者 黄洋洋/图

我省加快推动卫生健康事业高质量发展,明确提出:

到2027年,每个市都有高水平三甲医院

02·政务资讯

安徽寒潮黄色预警 气温将暴跌18℃!

06·安徽新闻

□ 中央媒体看安徽

安徽:跨省旅游客如潮

05·过年那些事儿